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Metallica e la nuova, eclettica proposta: una
collezione di grandi lastre e brick che ripropone
I'audacia cangiante del metallo. L'iridescenza
della calamina conferisce matericita alla superficie,
plasmando la luce e reinterpretando la mutevolezza
cromatica della lamiera. L'effetto metallico, declinato in
quattro colorazioni, viene decodificato in giochi di luce
e riflessi sofisticati, che ben si adattano alla definizione di
spazi moderni e alle costruzioni d’avanguardia. Il metallo
si spoglia della freddezza che lo relega ad elemento
industriale per calarsi nell’eclettismo dello spazio da vivere,
interpretandolo attraverso alonature cangianti, riflessi
opalescenti e sofisticate cromie, dal nero al lavagna, fino
all'acciaio e al bianco. L'eclettismo della collezione trova la
massima espressione con MetalBrick, il formato 6x24 ispirato
alle tecniche raku, progettato per creare abbinamenti di grande
impatto, esaltando le caratteristiche metalliche della collezione e
amplificandone i riflessi iridescenti.
Il Brick & disponibile in cinque colorazioni differenti - White, Grey,
Blue, Green e Black - in palette con le nuance delle grandi lastre
Metallica.

Metallica is the new, eclectic collection: an assortment of large
slabs and bricks with all the iridescent daring of metal. The iridescence of
mill scale gives the surface a tactile appeal, shaping the light to convey the
ever-changing colour effect of the metal sheet. The metallic effect, in four
colours, generates interplays of light and exquisite reflected glints, ideal for
defining modern interiors and for avant-garde architectural projects. Metal
sheds the chilly image that once restricted it to the industrial mood to enter the
eclectic world of living-spaces, designing their character with the aid of iridescent
streaks, opalescent gleams and sophisticated colours, from black to slate grey,
steel and white. The collection’s eclecticism reaches its peak with MetalBrick,
the 6x24 size tile inspired by the Raku technique, designed for use in high-impact
combinations, and amplifying the collection’s metallic characteristics and iridescent
gleams. The Brick is available in five different colours - White, Grey, Blue, Green and
Black - which match the shades of the Metallica large slabs.
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colori
colours - couleurs - farben - colores - LBeTa

METALLICA METALBRICK METALRIDDLE
White Lux
Steel White Steel White Metalriddle
Grey Lux

Steel Steel Metalriddle







Calamine .

. , Metalbrick Green Lux
4V /

120%278 - 47V'x1097¢ 6X24 - 238’97






Metalriddle Calamine
60x120 - 2358'x47V4"

Calamine
60x120 - 2358'x47V4"



Calamine
120%278 - 4774x1097¢"

White
120x278 - 47"%x1097¢

Metalbrick Blue Lux
EX24 - 23X g7NE"



Metalbrick Grey Lux
EX24 - 23X Qe

Steel White
60x120 - 2358'x47V4"



Metalbrick White Lux
6X24 - 238X

Steel
120x278 - 47"%x1097¢



Steel
60x120 - 2358'x47V4

Steel

30%60 - T1315x 235"

Metalriddle Steel
30x60 - 111316 235/8"

Metalbrick Black Lux
EX24 - 23X g7Ne"
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Metalriddle Steel
30x60 - 171316'x235/8"

Steel R10
60x120 - 2358'x47V4"
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Dark
60X120 - 235/8"x47V4"

25
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METAL

Metalbrick
White Lux - Black Lux
EX24 - 23X 9NE

Dark
60x120 - 235847V






Metalbrick

Black Lux - Blue Lux
Green Lux - Grey Lux
6X24 - 23/8'x97e
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COLOURS/SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - COLORES / TAMANOS - LIBETA / DOPMATb

COLORI/FORMATI
Steel White Steel

Calamine

120x278 - 47V4x1097/¢
EJ9N Steel White Nat. Rett. o T99

EJ9Q Calomine Naot. Rett. ¢ T99
EJ9R Dark Nat. Rett. o T99

S patterns

60x120 - 235&'x47v+

EJ9T Steel White Nat. Rett.
EJ9U Steel Nat. Rett.

EJ?V Colomine Nat. Rett.
EJ9W Dark Nat. Rett.

Up to 23 patterns

e T3l
e T3l
e T3l
e T3l

Dark

30x60 - T1¥/1'%x 2358

EJ9Y Steel White Nat. Rett.
EJ9Z Steel Nat. Rett.

EJAO Colomine Nat. Rett.
EJA1Dork Naot. Rett.

Up to 92 patterns

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeHgyemcsa yKAQKQQ C UIBOM 2 MM.

oTl4
oTl4
oTl4
oTl4

METALBRICK

Brick Lux 6x24

23/8"X97/16”

EJA3 White Lux o T29
91 patterns

EJA6 Blue Lux o T29
83 patterns

EJA7 Black Lux o T29
88 patterns

EJA4 Grey Lux
85 patterns

EJAS Green Lux
85 patterns
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o T29

oT29
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DECORO

DECORS - DECORS - DEKORE - DECORADOS - IEKOPbI

Metalriddle

60x120 - 23°#'x47% | 30x60 - 17%16'x 235"

EJD7 Steel White Nat. Rett.
23 patterns

EJNZ Steel White Nat. Rett. o T17

92 patterns

EJD? Calomine Nat. Rett.
23 paotterns

EJP1Calomine Nat. Rett. o T17
92 patterns

Mosaico 5X5 *
30x30 - T1eX1T3/6’

Tessere 4,8x4,8 - 17/8'x17¢"

EJDD Steel White
Naturole e A86

* Surete in fiora - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BoAokoHHOU cemke

EJDE Steel
Naturaole e A86

e T37

e T37

EJDF Calamine
Naturole e A86

EJD8 Steel Nat. Rett.
23 patterns

EJPO Steel Nat. Rett. oTV7
92 patterns

EJDA Dark Nat. Rett.
23 patterns

EJP2 Dark Nat. Rett. oTV7
92 patterns

EJDG Dork
Noturole e A86

e T37

e T37

PEZZ| SPECIALI
TRIMS - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - CMELIMATIbHbIE U3OENS

Metallica

ME
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Dimensione Fascia
Size _ di prezzo
Steel White | Steel Colamine Dark Price band
\ Nat. Rett.
7x60 - 2%/4'x235/%"
Battiscopa - Skirting Pcs. Box. 15 - LM x Box 9 EJJR EJJS EJJT EJJU e All
% Nat. Rett.
33x120 - 125/’ 4714
Gradino - Stair Tread Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJUW EJJUX EJJY EJJZ o A82
Nat. Rett.
33x120x3,2x3,2
]215/16"X47V4”x'|1/4" X'IV4"
Gradone - Step Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJK1 EJK2 EJK3 EJK4 e A98
Dx/Right Dx/Right Dx/Right Dx/Right
Q Nat. Rett. EJK6 EJK7 EJK8 EJK9
33x120x3,2x3,2
Angolare Dx | Sx 1DIS/16 % ATV VA (/A" Sx/Left Sx/Left Sx/Left Sx/Left
Corner Tile Right | Left Pcs. Box 1- LM x Box 1,20 EJKC EJKD EJKE EJKF o Al04
Metalbrick
Dimensione Fascia
Size _ di prezzo
White Grey Blue Green Black Price band
Q Lux
b6x24 258" xQ71er
Becco Civetta - Bullnose Pcs. Box. 36 EJUK EJJL EJUN EJUM EJJP e A0




TALL Porcelain Tiles

’CA ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL
ANSI A137.1 - CLASS P1

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften Standard - Norme Value - Valeur

Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHuueckue XapakTepuctvku Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - CpepHue
ASSORBIMENTO D'ACQUA UNI EN ISO 10545/3 Conforme
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme .
Absorcién de agua - MornoLeHne Bogb! ASTM C373 Compliant

A RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 6,5 mm 9,5 mm

Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 > 35 N/mm? > 45 N/mm?2
Resistencia a la flexon - MpoyHocTb Ha M3rn6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =700 N >2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunve ASTM C648 5 175 Ibf 5 400 Ibf
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbesténdigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3ocToiikocTb ASTM C1026 Unaffected
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 Unaffected

Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von S&uren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XuMmyeckasi CTOMKOCTb K BEICOKUM U HU3KUM KOHLIEHTPaLMSIM KUCTIOT 1 LLienioveit

@ RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN IS0 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestéandigkeit
Resistencia a las manchas - CToikocTb K 06pa3oBaHuto NSTeH ASTM C1378 Class A
X COEFFICIENTE DI ATTRITO NATURALE NATURALE  BRICK
Slip resistance (6,5mm) (9,5 mm) Lux
Coefficient de glissement DIN EN 16165 Annex B R9 R10 -
Rutschfestigkeit BarfuBbereich
Coeficiente de atrito medio DIN EN 16165 Annex A N B (A+B) N
KoatpuunenT Tpeus ANSI A326.3:2017 DCOF WET =042 WET > 0,50 -
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40 -
AS 4586-2013 Anexo A - P2 -
BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 - < 36 Moderate -
Pendulum testers Slip potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) - - -

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen iiber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog.
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee nofpo6Hy0 MHOPMALWIO O TEXHNYECKUX AAHHBIX 1 FrapaHTUM CMOTPUTE B AENCTBYIOLLEM CBOLHOM Kartasl.

! !II ) 4

PRODUCT CERTIFIED SHADE
@ :%SLSEI)(\)A{‘?EMML " 15:/0 9,5 mm =AU CommenciAL VARIATION .
GREENGUARD [ — 0% 65mm_ HT High M
L oo 4 120x278 BAHEATAZ valori medi - average values 9
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Maq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Maq. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamanfo Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal.
®opmar TonwuHa LT x KB.M. LT x Kop. KB.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Moagx,. Ks.M x Mopa. Bec x MNopn
cm mm Kg Kg

120x278 Naturale 6,5 0,30 1 3,336 50,04 vedi sotto - see below

60x120 Naturale - Metalriddle 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

30x60 Naturale - Metalriddle 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

30x30 Mosaico 5X5 Naturale 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

6x24 Metalbrick Lux 9,5 69,44 36 0,518 11,40 95 49,25 1083

Slabs 120x278

40

Articolo Dimensione (cm) Nr. Lastre Mg. x Imballo Peso Imballo (Kg) Peso Imballo+Lastre (Kg)
ltem Size (cm) No. of Slabs sgm per Pack Weight of Packaging (kg) Weight of Packaging + Slabs (kg)
Reference Format (cm) Nbre Dalles M2/ Emballage Poids Emballage (kg) Poids Emballage+Dalles (kg)
Artikel Format (cm) Anz. Platten gm pro Verpackung  Gewicht Verpackung (kg) Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Articulo Tamafio (cm) N° de Placas M2 por embalaje Peso embalaje (kg) Peso embalaje + placas (kg)
ApTukyna ®dopmar (cm) Kon. Mnut KB.M. X ynakoBky Bec ynakoBku (kr) Bec ynakoBku + nauT (kr)
> 140x291x29h 5 16,68 107 357,20

Cassa - Crate - Caisse

Kiste - Caja - Awmk 140x291x41h 18 60,05 147 1047,72 EST 1967

Cavalletto - A-Frame - Chevalet

de transport - Transportgestell

Caballete - MopcTtaska 75x290x160h 40 133,44 180 2181,60
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‘!: CERTIQUALITY

UNI EN IS0 9001:2015

CONFINDUSTRIA

PER LA SOSTENIBILITA

UNIEN IS0 1 15
UNI 1S 45001:201
UNICEI EN 15O 50001:2018
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